

kim vodama te iste vrste skakavicom.

Statistički organi trebali bi u ovom poslu da najtješnje saraduju sa ribarskim stručnjacima, naročito u pogledu kontrole podataka i njihove obrade, a kroz praksu će se cijeli ovaj sistem postupno poboljšavati i upotpunjavati.

Opaska uredništva:

Problem dobre, pravilno vođene i obrađivane statistike slatkovodnog ribarstva je usko vezan uz pravilno usmjeravanje razvoja ribarske proizvodnje, provođenja realnih analiza iz te grane narodne privrede, a da ne govorimo o potreba-

ma naučne službe koja je bez toga nepokretna. Imajući to u vidu nadležni krugovi iz ribarskih ustanova i organizacija trebali su se izboriti da Savezni zavod za statistiku prihvati njihove realno zasnovane prijedloge. Koliko nam je poznato neki ribarski instituti su se založili i dali pismene prijedloge u tom smislu da se evidencija ulova riba vodi mjesečno. Međutim ti prijedlozi nisu prihvaćeni.

Donosimo kritički osvrt J. Vujačića o tom pitanju s željom da bi to doprinijelo bržem prelaznju na bolji sistem statističke službe u ribarstvu.

RAZNE VIJESTI

STRUČNJAK FAO ZA POVEĆANJE POTROŠNJE RIBE

U Jugoslaviju je došao u ime organizacije FAO danski stručnjak za povećanje potrošnje ribe g. John Fridthjof. U svojoj izjavi koju je dao g. Fridthjof dijeli taj rad na dva sektora. Jedan je rad sa ribarima i sa industrijom u svrhu pojačanja i poboljšanja ulova, a ujedno i distribucije ribe. Drugi je rad sa potrošačima, kojima treba objasniti kako će najlakše doći do ribe, kako će je prirediti i zašto treba da je troše. Postoji u tom pravcu dugoročni program u radu pomoću škola, poduzeća ustanova i tvornica, a kratkoročni je vezan za dnevnu štampu i razne obavijesti. Sjedište rada g. Fridthjofa bit će u Zagrebu, ali će raditi i u raznim drugim gradovima i mjestima. Zagreb se nalazi u središtu saobraćajnih veza i pošto NR Hrvatska ima najjaču i najveću proizvodnju ribe u Jugoslaviji, računajući zajedno morsku i slatkovodnu, to smatra da je taj način najbliže proizvodnom području ribe. Rad g. Fridthjofa će trajati četiri mjeseca.

OSNOVAN JE SAVEZ RIB. DRUŠTAVA SLOVENIJE

U decembru je u Ljubljani održana osnivačka skupština delegata svih ribarskih društava te republike, na kojoj je osnovan Savez za NR Sloveniju. Nema sumnje o tome da će ovaj organizacijski korak sigurno dobro djelovati na dalji razvoj ribarstva i ribarskog sporta u Sloveniji.

MLAD MLADICE-GLAVATICE IZ SLOVENIJE PREBAČEN U MAROKO

Iz lista »Ribič« br. 11/12-1953. saznajemo, da je u g. 1953. iz Slovenije otpremljena stanovita količina ikre mladice-glavatice u Afriku u Maroko, gdje su izležene ribice nasađene u jezero Aguleman-de-Sidi i razne potoke. Kako je poznato ova vrsta ribe živi samo u dunavskom slivu, a bilo je pokušaja da se prenese u Englesku i sada evo i u Afriku.

ULOV RIBA U LJUBLJANSKOM PODRUČJU

U slovenskom listu »Ribič« br. 11/12-1953 objavljen je članak Kristijana Derganca sa statističkim podacima o lovinj ribara toga područja. Podaci se odnose na članove Ljubljanskog ribarskog društva u kojem su učlanjeni samo sportski ribari, a obuhvaćaju god. 1952.

Aktivnih ribara bilo je 841, a svaki je bio u ribolovu prosječno 25 puta tokom godine. Ulovili su ukupno (udicama) 21.622 kg raznih riba, od toga 1101 kg pastrva, 668 kg lipljana, 380 kg štuca, kao i 19.472 kg raznih bjelica. Vrijednost ulovljenih riba je ocijenjena sa Din 1.474.117.— računajući 250 din za pastrve i lipljane, za štuca 150 din, a za bjelice 50 din. Plemenitih riba, u koje tamo ubrajaju pastrve, lipljane i štuca, ulovljeno je za 500.520.— din. Iznoseći te podatke, dakako u mnogo detaljnijem obliku, nego ih ovdje prenosimo, autor ističe, da je lov bjelica daleko »unosniji« od lova plemenite ribe.. To vrijedi za ono područje. Napominje se, da je iste godine u vode obuhvaćene statistikom, bilo pušteno mlađa salmonida za 433.948.— dinara.

(Primj. ur. Smatramo ovakve podatke vrlo poučnim i korisnima, jer nam mogu pokazati od kojeg je značenja ribarski sport i ribarski turizam, kao cjelina u cijeloj Jugoslaviji.)

KRKA I PROBLEM NJEZINE ZAŠTITE ISPRAVAK!

U br. 1. za g. 1954. našega lista izišao je prikaz pod gornjim naslovom. Na str. 24. lijevi stupac, rečenica u 18, 19 i 20-tom retku treba glasiti ovako: »Mogućnost hidroenergetskog iskorištenja uz istodobno očuvanje spomenutih vrednota Krke nemoguće je«